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Розкіш і гостинність, засновані на досвіді і професіоналізму

Hotel President Terme

Загальні відомості

Про готель

Готель President — це 5-зірковий готель, який надає своїм гостям
унікальну можливість перетворити відпочинок на оздоровлення та
трансформацію. Оздоровчий центр є флагманом структури, сучасним і
функціональним спа-центром, де можна спробувати масаж і процедури
з використанням цілющих властивостей грязі і термальної води. Тут ви
знайдете три басейни, гідромасаж і різні місця для фітнесу та



реабілітації.
Багатомовний персонал допоможе вам під час перебування, підкаже
вам у виборі номерів і люксів, а також забронює заходи, концерти,
трансфери.
Вечірні розваги: дегустації, вечеря при свічках, жива музика та танці.

Контакти

Hotel President Terme

V Hotels Group

Via Montirone, 31, 35031 Abano Terme (Italy)

Tel.:+39 049 866 8288

Email: president@presidentterme.it

https://www.presidentterme.com

Категорії номерів

Sngl Classic 

Dbl Classic

Dbl Panoramic 

Площа номеру: 14 кв.м / Максимальне розміщення: 1 дор

Невеликий номер Sngl classic площю 14 кв.м. з ванною або душовою
кабіною і ліжком шириною 120 см. Номери цієї категорії можуть
поєднуватися з номерами категорії DBL Classic.

Площа номеру: 25 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Номер DBL CLASSIC около 25 кв.м. з ванною або душевою кабіною і
двоспальним ліжком (або двома односпальними кроватями). Номери цієї
категорії можуть поєднуватися з номерами категорії SNGL Classic



Junior Suite 

Senior Suite 

Площа номеру: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

12 номерів Dbl Panoramic площею близько 35 кв. розташовані на новому 7
панорамному поверсі готелю. Усі номери мають паркетні підлоги,
мармурові ванні кімнати. Деякі номери цієї категорії можуть поєднуватися
між собою.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

13 номерів Junior Suite мають постір open space площею близько 40 кв. з
двома ванними кімнатами та двома балконами. Деякі номери цієї категорії
складаються з двох двомісних спалень. У деяких номерах паркетна підлога.

Площа номеру: 40-45 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Номери Senior Suite по 40-45 кв. обладнані двома санвузлами з ванною та
душем та двома терасами. Кімнати складаються зі спальні та вітальні з
диваном, які можна розділити чи ні дверима. Деякі номери мають паркетну
підлогу. Можливе встановлення 1 або 2 додаткових місць.

Бари та ресторани

Основний ресторан

"Il Glicine" (Ресторан біля басейну)

Шеф-кухар постійно присвячує себе приготуванню страв високого рівня з
різноманітним вибором продуктів харчування та вин з Euganean Hills,
забезпечуючи ідеальний баланс між смаком та естетикою для кожної
пропозиції. У той же час гостей можна порадувати захоплюючими та
бездоганними дієтичними рецептами, які поєднують вишукані смаки з
простотою.

Бістро біля басейну є чарівним і неформальним місцем. Це ідеальне місце
для тих, хто шукає альтернативу головному ресторану, повного відпочинку,
де ви можете відчути насолоду від чудових страв. Удвох, наодинці, з сім'єю



чи друзями ви можете провести приємний час біля басейну, вишукано та
смачно пообідавши, дотримуючись дієтичної програми.

Басейни та СПА

СПА

Тут ви можете потішити себе спеціальними естетичними оздоровчими,
омолоджуючими програмами та масажем. Центр складається з двох
клінік, 14 кабін для спа-процедур та 20 для практик мануальної терапії
(аюрведа, шиацу та ін.), а також два люкси, де ви зможете прийняти
грязьові ванни наодинці, або вдвох.

Басейни

Idrorelax

Aqua Fit

Reha Fit

Відкритий басейн - це ідеальне місце, де ви зможете розслабитися,
відпочити і повернути смак до життя. Величезний розмах 26×10 метрів
ідеально поєднується з сучасним дизайном, у той час як постійна
температура басейну залишається незмінною в межах 32-36 градусів
протягом усього року, що дозволяє отримати задоволення від купання в
теплій воді навіть в зимовий період.

Термальний басейн AcquaFit з'єднаний із відкритим басейном. Розмір його
становить 24х8, що робить його особливо привабливим як для любителів
активного спорту, так і для всіх бажаючих зміцнити своє здоров'я тривалим
плаванням. Втім, з огляду на розміри басейну тут, звичайно, знайдеться
місце і для тих, хто вирішив просто відпочити на самоті. Щодня під
керівництвом професійного інструктора проводяться заняття водного
фітнесу, участь у яких не потребує окремої оплати, лише задоволення та
позитивного настрою. Термальні гарячі води спа ідеальні для ментальної та
фізичної релаксації, не кажучи про чудову нагоду спробувати справжній
підводний масаж за участю досвідченого масажиста фізіотерапевта.



RehaFit - один з найбільш важливих об'єктів спа, адже тут проводяться всі
найскладніші та важливі приватні заняття з реабілітації та відновлення,
такі як Aquafit та AquaRelax. Тут кожен пацієнт знаходиться під чуйним
керівництвом професійного інструктора, в обов'язки якого входить розробка
індивідуальних занять з урахуванням всіх фізичних проблем. Басейн
обладнаний водним велосипедом, а також поліхромними лампами, що
створюють атмосферу комфорту та релаксації.

Розташування

Готель President Terme розташований поруч із міським парком
Монтироне за кілька кроків від центру Абано-Терме.

ВЕНЕЦІЯ - Марко Поло (приблизно 60 км)
ТРЕВІЗО - Антоніо Канова (приблизно 75 км)

Найближчі аеропорти:


